



Товариство з обмеженою відповідальністю  
«ТД «НИКМАС»  
40020, м. Суми, пр. Курський, 6  
п/р 2600636334 в ПАТ «ПУМБ» у м. Суми, МФО 334851  
код ЄДРПОУ 41453234  
Інд. податковий номер 414532318196

10.10.19 № 24/00-004586

**ПАТ "Укргазвидобування"  
в особі філії "УГВ-Сервіс"**

36039, м. Полтава,  
вул. Раїси Кириченко, 11А

**копія: Конфліктній комісії**

**АТ «Укргазвидобування»**

04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28

Повідомляємо, що 12.09.2019 на електронному майданчику для проведення процедури електронних торгів: [www.dz.prom.ua](http://www.dz.prom.ua) ПАТ "Укргазвидобування" в особі філії "УГВ-Сервіс" оприлюднено оголошення про проведення процедури закупівлі №УГВ-Сервіс 19П-122. *Предмет закупівлі:* код 50110000-9 послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання (Послуги з технічного обслуговування пересувних азотних компресорних станцій СДА -10/250П У1 у кількості 5 од.). Ідентифікатор закупівлі: UA-2019-09-12-001467-b.

Згідно розділу «учасники аукціону» у рамках вказаної закупівлі надійшли пропозиції від ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ «НИКМАС» та ТОВ «ЦЕНТР ПРОМИСЛОВИХ РІШЕНЬ».

Відповідно до протоколу вибору переможця допорогової закупівлі від 08.10.2019 переможцем визнано ТОВ «ЦЕНТР ПРОМИСЛОВИХ РІШЕНЬ».

Ознайомившись із змістом документів, завантажених ТОВ «ЦЕНТР ПРОМИСЛОВИХ РІШЕНЬ» у складі пропозиції, ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ «НИКМАС» вважає за необхідне повідомити, що вказана інформація не відповідає вимогам документації допорогової закупівлі, що підтверджується наступним.

Відповідно до пункту 3 розділу III документації допорогової закупівлі на підтвердження відповідності встановленим кваліфікаційним критеріям учасник надає документи згідно з Додатком 1 цієї документації процедури закупівлі.

Для оцінки відповідності критеріям, які пред'являються до показників фінансової звітності, зокрема до коефіцієнта загальної (поточної ліквідності), учасник у складі пропозиції має надати: лист в довільній формі із розрахованим значенням коефіцієнту загальної (поточної ліквідності) відповідно до вимог документації та завірені належним чином скан-копії річної фінансової звітності учасника за попередні два роки та **проміжна фін. звітність за кожен звітний квартал поточного року** (Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів).

У той же час, у складі пропозиції завантаженої ТОВ «ЦЕНТР ПРОМИСЛОВИХ РІШЕНЬ» міститься лист від 25.09.2019 вих.№09/19-25/09, відповідно до змісту якого значення коефіцієнту загальної (поточної ліквідності) розраховано на підставі показників фінансової звітності за 2018 рік, а проміжна фінансова звітність за кожен квартал 2019 року взагалі відсутня.

Відповідно до критеріїв оцінки, пропозиція не відповідає вимогам у випадку якщо учасником не надано / надано не в повному обсязі копії документів, лист в довільній формі із розрахованим значенням Коефіцієнту загальної (поточної ліквідності) відповідно до вимог документації та/або коефіцієнт не відповідає встановленим межам.

Крім того, відповідно до технічних критеріїв кваліфікації з метою підтвердження досвіду виконання аналогічного договору учасник у складі пропозиції має надати лист за підписом керівника на бланку учасника згідно таблиці №1 «Відомості про досвід виконання аналогічних договорів», де описується досвід виконання послуг за 2-ма і більше договорами від різних замовників з технічного сервісного обслуговування азотної компресорної станції та компресорної станції високого тиску.

На підтвердження відповідності зазначеним технічним критеріям ТОВ «ЦЕНТР ПРОМИСЛОВИХ РІШЕНЬ» у складі своєї пропозиції завантажило копії договорів укладених з ТОВ «МТД «ПАК ЗТ НОВА БАВАРІЯ» від 12.08.2019 та ТОВ «ПОЛТАВАХІММАШ» від 23.07.2018.

Проте, зміст вказаних договорів не дає змоги встановити виконання робіт з технічного обслуговування саме азотної компресорної станції та компресорної станції високого тиску.

Зокрема, відповідно до умов специфікації №1 до договору №255 від 23.07.2018 укладеного між ТОВ «ЦЕНТР ПРОМИСЛОВИХ РІШЕНЬ» та ТОВ «ПОЛТАВАХІММАШ» предметом є технічне обслуговування азотної станції. Однак умови специфікації не містять відповідного найменування та маркування компресорної установки, на підставі яких можна дійти висновку про виконання технічного обслуговування саме азотної компресорної станції, що є предметом закупівлі.

Специфікація №1 до договору №01-08/19 від 12.08.2019 укладеного між ТОВ «ЦЕНТР ПРОМИСЛОВИХ РІШЕНЬ» та ТОВ «ПОЛТАВАХІММАШ» також не містить відповідного маркування компресорної станції ЗВШ, що не дає змоги встановити наявність у ТОВ «ЦЕНТР ПРОМИСЛОВИХ РІШЕНЬ» досвіду виконання робіт з технічного обслуговування станцій високого тиску.

Зазначені обставини мають важливе значення не тільки для оцінки відповідності пропозиції учасника закупівлі, а й для забезпечення безпечної експлуатації азотних станцій.

Вважаємо за необхідне звернути Вашу увагу на те, що станції СДА -10/250П У1, послуги з технічного обслуговування яких є предметом даної закупівлі, є розробкою АТ «НВАТ «ВНДІкомпресормаш», що виготовлена за передовими технологіями в машинобудівній галузі та містить новаторські розробки.

Обслуговування вищевказаної азотної станції передбачає не тільки використання оригінальних запасних частин, але й забезпечення певного технологічного процесу при їх виготовленні.

Використання неоригінальних запасних частин, обслуговування некваліфікованим персоналом, що не володіє необхідними знаннями та інформацією про технічні особливості станцій СДА -10/250П У1, може привести не тільки до виходу станції з ладу, але й бути загрозою здоров'ю та життю обслуговуючого персоналу, оскільки вказана азотна станція є джерелом підвищеної небезпеки.

У той же час, ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ «НІКМАС» є офіційним сертифікованим дилером АТ «НВАТ «ВНДІкомпресормаш», що має необхідний досвід надання послуг з технічного обслуговування саме станцій СДА -10/250П У1.

Згідно п.3 розділу IV документації допорогової закупівлі замовник відхиляє пропозицію учасника у разі, якщо учасник не підтвердив відповідність кваліфікаційним критеріям та пропозиція учасника не відповідає вимогам документації процедури закупівлі. Також замовник має право відхилити пропозицію учасника у разі завантаження ним не всіх документів в електронну систему закупівель чи ненадання пакету оригіналів у разі, якщо таке вимагалось, у тому числі їх невідповідності завантаженим в електронну систему закупівель документам.

Ураховуючи викладене, прошу відхилити пропозицію ТОВ «ЦЕНТР ПРОМИСЛОВИХ РІШЕНЬ» та відмінити рішення про визнання ТОВ «ЦЕНТР ПРОМИСЛОВИХ РІШЕНЬ» переможцем допорогової закупівлі №У1-В-Сервіс 19П-122.

Директор



В.Є. Гадяцький